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“Светски и европски званичници у Давосу српског премијера пресрећу чак и по
ходницима”, пише Информер у чланку који је праћен серијом фотографија премијера,
пресретача и разноразних ходника.

  

Додуше, на сликама се не може са сигурношћу утврдити да ли он пресреће њих или они
пресрећу њега, јер сви скупа делују пресретно.

  

Утисак Информера је, ипак, да премијера сви редом даве у Давосу, али се он не да тако
лако удавити.

  

- Овакви као ја не даве се тако лако! - узвикне премијер кад год га светски државници
пресретну на ходнику и направе селфи који одмах пошаљу Информеру преко Вајбера.

  

- Ово хитно шаљите Вучићевићу! – рекао је својој ПР служби, рецимо, Себастијан Курц
који је два сата чучао у орману за метле са селфи-штапом у рукама само да би пресрео
Вучића када се овај најмање нада.

  

Председник Кине се маскирао у собарицу само да би Вучићу стегао руку и изашао у
Информеру.

  

Трамп је планирао да одложи инаугурацију за председника Америке само да би отишао у
Давос и направио заседу за Вучића на крају ходника...
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- Овуда мора проћи кад крене у собу – чак је и ЦИА направила тајни план за пресретање
Вучића у Давосу, али су Трампу јавили да ће са Вучићем можда успети да се слика и
касније ако буде имао почетничке среће.

  

Једино је, изгледа, Веља Илић два дана лутао по ходницима Давоса и није успео нигде
да пресретне премијера, па је одлучио да му се обрати преко Телевизије Шабац,
сматрајући да се премијер тамо у том Давосу свако вече извали на кревет и укључи ТВ
Шабац да се мало опусти.

  

- Већ седам месеци Вучић ми говори да ће ме за седам дана именовати за директора
Коридора и никако – рекао је Веља Илић за ТВ Шабац, описујући свој драматични живот
у последњих седам месеци, који је добијао нови смисао на сваких седам дана и губио
смисао на сваких недељу дана.

  

Постоји теорија да је Бог шест дана стварао свет, а седми дан одредио да Веља Илић
буде именован за директора Коридора. Друга теорија каже да Вучић шест дана ствара
свет, а седмог дана зеза Вељу Илића тако што му каже да ће за седам дана бити
именован за директора Коридора. И тако седам месеци у круг.
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  Вељи Илићу, наравно, није било сумњиво што премијер сваког месеца обећава да ће се уСрбији живети боље већ следеће године, и тако скоро пет година, али му је све посталоизразито сумњиво када му је премијер 28 пута за седам месеци обећао да ће Веља Илићкао јединка већ за седам дана живети боље.  Али је 28 пута за седам месеци емпиријски утврдио да не живи боље, па је култни филм“Смисао живота Монти Пајтона” постао досадан имајући у виду култни серијал “Смисаоживота Веље Илића”.  - Вељо, живећеш боље већ за седам дана, рачунајући од данас – говорио му је премијерседам месеци.  За седам дана Веља би понављао исти ритуал: одлазио би у Владу, мотао се попаркингу, шетао око Немањине, џогирао по Јајинцима, само са једним циљем – дапресретне премијера.  - Ви сте ми рекли пре седам дана да ћу већ за седам дана живети боље – увек биопонављао Веља кад би га пресрео.  - Јесте, али сам ти ја пре седам дана дословно рекао, добро памтим: “Вељо, живећешбоље већ за седам дана, рачунајући од данас” - одговарао би премијер.  - Па да, ја сам се нешто прерачунао, извињавам се! Ви сте пре седам дана заправорачунали од данас, а не од пре седам дана! - израчунао би Веља.  - Јесте, од данас! И ево, опет понављам: Вељо, живећеш боље већ за седам дана,рачунајући од данас! - рекао му је 28. пут премијер пре седам дана.  И Веља је прекјуче коначно схватио: “Имам невероватан осећај да ме премијер заправозајебава!”  Веља Илић, наиме, не уме да глуми. Уме само да се суздржава бројећи у себи до седам.У ретким и неправилним периодима. Још у обданишту су га избацили из драмске секцијекао екстремно неталентованог. А није искључено ни да је он избацио њих. Па су му,после, за непредвиђене ситуације, када треба показати недостајући глумачки таленат,уделили портпарола, Филиповски Дубравку, која је преводила мисли Веље Илића надипломатски језик.  Те је Филиповски Дубравка постала прва жена која је сваку сочну псовку умела дапреведе у млохаву флоскулу. Умела је, рецимо, Вељину реченицу: “Имам невероватаносећај да ме премијер заправо зајебава у већим количинама!”, преведе као: “ГосподинИлић има невероватан осећај да премијер заправо шири дух заједништва у великојкоалицији”.  Пре тачно три године Вељу Илића су, изгледа, такође пресретали светски и европскидржавници кад год би га угледали у неком ходнику, а и шире.  Шта су га питали?  “Кога год у свету сретнете, каже – изаберите Вучића, морају да се заврше реформе. Акосу то схватили Американци, Руси, ЕУ, Турци, Кинези – па шта ми сада чекамо?” -препричавао је Веља Илић пред изборе 2014. за Радио Београд своја искуства из белогсвета.  Американци, Руси, Европљани, Турци и Кинези вребали су те године Вељу Илића насваком ћошку, понекад и на кривини.  - Мистер Илић, изаберите Вучића, морају да се заврше реформе! - рекао му је некибркати Турчин који га је пресрео у клозету у Минхену и све време му над писоаромпричао о важности Вучића за завршетак реформи.  У Бриселу је цела европска администрација изашала на прозоре када су Вељу Илићуугледали на паркингу како поправља карбутаор и викали му: “Изаберите Вучића, морајуда се заврше реформе!”  - Извин'те, да нисте ви можда онај Веља Илић? – пресрео га је и Обама док је Вељашетао Петом Авенијом ништа не слутећи. “Могу ли да вам кажем нешто пријатељски -изаберите Вучића, морају да се заврше реформе!”  - Баци коску! - рекао је Веља Илић Обами.  Међутим, пре последњих парламентарних избора Веља је био убеђен да Вучића свудапресрећу светски и европски званичници и говоре му: “Изаберите Вељу Илића задиректора ЈП Коридори Србије, морају да се заврше аутопутеви!”  Треба очекивати да се ових дана појави и серија фотографија под насловом: “ВељаИлић српског премијера седам месеци пресретао чак и по ходницима, паркинзима,тоалетима, у теретани, на скијању, код офтамолога, код педикира, у соларијуму, нанаплатним рампама, али га овај није поставио за директора Коридора".  Тако да ће Веља Илић почети да препричава нове догодовоштине из белог света:  “Кога год у свету сретнете, каже – смените Вучића, морају да се заврше реформе. Акосу то схватили Американци, Руси, ЕУ, Турци, Кинези – па шта ми сада чекамо?”  Политика Веље Илића заправо је вековна тежња Веље Илића да једног дана свакиВеља Илић живи боље.  (Н1)  
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